
  Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå   16 - 450 Â 
  Íîìèíàëüíàÿ åìêîñòü   1 000 – 100 000 ìêÔ 
  Äîïóñòèìûå îòêëîíåíèÿ åìêîñòè (20°C,f=50Ãö)   -10...+50 %;       ±20 % 
  Èíòåðâàë ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð   -40°C...+85°C 
  Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè    10 ëåò 

  Òîê óòå÷êè: ïðè ÑU £ 10
6
 ìêÊë 

                     ïðè ÑU > 10
6
 ìêÊë 

  0,01CU ìêÀ     
  0,005CU ìêÀ   

  Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà:    ïðè  £ Uíîì    è     t = +70°C                                                          
                                           ïðè £ 0,875 Uíîì è     t = +85°C                         

  5 000 ÷. 
  5 000 ÷ 

  Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå êîðïóñ  êîíäåíñàòîðà — 
  îêðóæàþùàÿ ñðåäà, íå áîëåå 

 
  4,6°Ñ/Âò 

 

ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÎÐÛ
îêñèäíî-ýëåêòðîëèòè÷åñêèå àëþìèíèåâûå

ÅÂÀß. 673541.013 ïðèåìêà «1» 

 K50-77 

Äèïëîìàíò ïðîãðàììû «100  ËÓ×ØÈÕ ÒÎÂÀÐÎÂ  ÐÎÑÑÈÈ» 2001  ãîäà,  íàãðàæäåí
ñåðåáðÿíûì çíàêîì.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî è ïóëüñèðóþùåãî òîêîâ.  Èçãîòàâëèâàþòñÿ 
âî âñåêëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè «Â» è èñïîëíåíèè äëÿ óìåðåííîãî è õîëîäíîãî êëèìàòà.

Ðèñ.2  Óñòàíîâêà 
êîíäåíñàòîðà      65 ìì
(âàðèàíò À) ñ õîìóòèêîì

Ðèñ.1   Âíåøíèé âèä è ãàáàðèòíûå ðàçìåðû êîíäåíñàòîðà
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1. Èçîëèðóþùèé ÷åõîë
2. Êëàïàí, îáåñïå÷èâàþùèé 
    âçðûâîóñòîé÷èâîñòü
3. Ïåðåìû÷êà äëÿ ðàçðÿäà
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f, Ãö 50 100 300 1000 ³10000 

Ê f 1,0 1,25 1,44 1,5 1,63 

           Äîïóñòèìûå çíà÷åíèÿ ïóëüñèðóþùåãî òîêà I  = I  õ Ê  õ Ê R0 R t f

Ê   - êîýôôèöèåíò êîððåêöèè ïóëüñèðóþùåãî òîêà îòíîñèòåëüíî I  t R

(â çàâèñèìîñòè îò äåéñòâóþùåé òåìïåðàòóðû)

Ê   - êîýôôèöèåíò êîððåêöèè ïóëüñèðóþùåãî òîêà îòíîñèòåëüíî I  f R

(â çàâèñèìîñòè îò ÷àñòîòû)
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Òàáëèöà íîìèíàëîâ

t, °C 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105

Ê t 1,6 1,5 1,4 1,3 1,2 1,1 1 0,95 0,9 0,88 0,8 0,7 0,6 0,5

Ïîëíîå 
ñîïðîòèâ-

ëåíèå

Z, Îì

(25°Ñ,
10 êÃö) (85°Ñ, 50 

Ãö)
(85°Ñ, 

100 Ãö)
40 33 000 35 0,02 9,8 12,25
63 15 000 20 0,02 7,3 9,13

250 1 000 15 0,11 3 3,75
16 100 000 60 0,015 8,8 11 84 300
25 100 000 40 0,015 12 15 100 320

100 15 000 15 0,025 9,2 11,5
160 4 700 15 0,04 4 5
400 1 000 15 0,11 3,57 4,46 70 380
400 1 500 15 0,11 4,8 6

250 4 700 15 0,04 8,8 11
450 1 500 15 0,07 6 7,5

105 620
350 4 700 120 700

Uíîì, Â Ñíîì, 

ìêÔ
D, ìì Í, ìì

Òàíãåíñ 
óãëà 

ïîòåðü, 
%, íå 
áîëåå

Òîê ïóëüñàöèé IR, 

À

600

400 3 300
15 0,04 7,7 9,6

65

110

28,5

À±0.15, 
ìì

Ìàññà, 
íå áîëåå

400 2 200 15 0,05 6,65 8,2

140 800

50

66

22

230

110 350



 

Êîýôôèöèåíò  ïóëüñàöèè òîêà  íàãðóçêè Ê Òåìïåðàòóðà 
t, °C 0 0,6 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6 1,8 
40 110 81,3 67,2 46,3 30,1 17,7 9,7 5,3 
45 82,5 60,5 50,0 34,5 22,4 13,2 7,25 4,0 
50 61,8 45,4 37,5 25,8 16,8 9,9 5,4 2,95 
55 45,0 33,0 27,3 18,8 12,2 7,2 3,9 2,11 
60 34,9 25,6 21,2 14,6 9,4 5,5 3,1 1,75 
65 26,0 19,1 15,8 10,9 7,07 4,2 2,3 1,26 
70 19,6 14,4 11,9 8,2 5,3 3,1 1,7 0,93 
75 13,1 10,8 8,9 6,1 3,9 2,3 1,3 0,73 
80 9,9 7,9 6,6 4,6 2,9 1,7 0,9 0,48 
85 8,25 6,0 5,0 3,5 2,2 1,3 0,7 0,38 

2 4 6 10 2 4 6 10 2 4 6 10 2 4 6 10
5432

F, Ãö

J ïóëüñ, À

1

2

4

6

10

20

40

60

100

Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè äîïóñòèìîãî ïóëüñèðóþùåãî
òîêà îò ÷àñòîòû ïðè  t = +85  Ñ

Î

Íàðàáîòêà êîíäåíñàòîðîâ (â òûñÿ÷àõ ÷àñîâ)  â çàâèñèìîñòè îò òåìïåðàòóðû
 îêðóæàþùåé ñðåäû Tî è êîýôôèöèåíòà ïóëüñàöèè òîêà Ê = I /I ïóëüñ

       Êîíäåíñàòîðû ïî çàêàçó ïîòðåáèòåëÿ ìîãóò ïîñòàâëÿòüñÿ ñ õîìóòèêîì äëÿ êðåïëåíèÿ 
(ñì. ðèñóíîê 2)

Îáîçíà÷åíèÿ ïðè çàêàçå.
Âàðèàíò À:  ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÎÐ K50-77 400B  2200 ìêÔ  20%   BÈÀ ÅÂÀß.673541.013 ÒÓ
Âàðèàíò Á:  ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÎÐ K50-77 400B  2200 ìêÔ  20%   ÈÁ ÅÂÀß.673541.013 ÒÓ
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Çàâèñèìîñòü ¸ìêîñòè îò òåìïåðàòóðû

-40         -20          0           20          40          60        80         100        Ñ
Î

8

6

4

2

I óò, ìÀ

Çàâèñèìîñòü òîêà óòå÷êè 
îò òåìïåðàòóðû

-40         -20          0           20          40          60        80         100       Ñ
Î

Z, Om
R, Om

Èçìåíåíèå ïîëíîãî ñîïðîòèâëåíèÿ (Z)
è âíóòðåííåãî (R) ñîïðîòèâëåíèÿ
îò òåìïåðàòóðû

-40         -20     0              20          40          60         80          100

-30

-20
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Çàâèñèìîñòü òàíãåíñà óãëà ïîòåðü îò ÷àñòîòû ïðè t= +25°Ñ

10                  100                 1000             10000
                                                                  f, Ãö

Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=16 Â
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=25 Â
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=40 Â
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=63 Â
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=160Â, 250 Â, 400 Â

10

100

1000

10000

tg,%

Çàâèñèìîñòü ïîëíãîãî è âíóòðåííåãî
ñîïðîòèâëåíèÿ îò ÷àñòîòû ïðè t= +25 °Ñ

10             100          1000         10000      100000     1000000

                                                                                          f, Ãö

0,001

0,01

0,1

1

10

Z, Îì
R, Îì

Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=16 Â   100000 ìêÔ (Z)
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=63 Â     15000 ìêÔ(Z)
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=160 Â     4700 ìêÔ(Z)
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=16 Â   100000 ìêÔ(R)
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=63Â      15000 ìêÔ(R)
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=160 Â     4700 ìêÔ(R)

Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=400 Â 2200 ìêÔ (Z)
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=400 Â 2200 ìêÔ (R)
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=400 Â 1000 ìêÔ è 250 Â 1000 ìêÔ (Z)
Êîíäåíñàòîðû ñ Uíîì=400 Â 1000 ìêÔ è 250 Â 1000 ìêÔ (R)

Çàâèñèìîñòü ïîëíîãî è âíóòðåííåãî
ñîïðîòèâëåíèÿ îò ÷àñòîòû

10            100         1000        10000       100000     1000000  f, Ãö
0,01

0,1

1

10

Z,Îì
R,Îì
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